

## Проект Минобрнауки России «Научный полк»

### ВОЗВРАЩАЕМ ИМЕНА БОЙЦОВ



Давно отгремели бои Великой Отечественной, но открываются архивы и есть возможность узнать о сотрудниках, студентах, преподавателях Пермского (Молотовского) СХИ. Новые имена Пермского (Молотовского) СХИ участвовавших в Великой Отечественной войне.

**Абрамов Михаил Фёдорович** - родился 25.09.1923 в рабочей семье. Место рождения – Молотовская обл., г. Березники, поселок Дедюхино. В 1941 г. окончил 8 классов Березниковской средней школы № 4. 28.06.1941 г. добровольцем ушел на фронт. Направлен в Челябинское авиационное училище механиков. После его окончания переведен в 19 запасной учебно-танковый полк. С августа 1942 г. участвовал в боях под Сталинградом. Воинское звание – ст. сержант. Получил тяжелое ранение и отправлен в госпиталь на лечение (г. Караганда).

#### Награды:



#### Медаль «За боевые заслуги» (2)

Наградной документ от 06.11.1947, Президиум ВС СССР.

#### Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг.»

Домой вернулся в декабре 1943, инвалид III группы. С 1945-1949 гг. студент Молотовского Авиационного техникума им. А.Д. Швецова. С 1949 г. по 1954 г. работал в техникуме лаборантом, затем преподавателем. 10.09.1954 г. принят в Молотовский СХИ на должность старшего лаборанта кафедры технологии и эксплуатации, являлся студентом заочного отделения Ленинградского индустриального института. В 1955 г. окончил факультет механизации и электрификации сельского хозяйства Молотовского СХИ, направление – механизация производственных процессов. Приказом №363 от 24.09.1956 г. переведен на должность заведующего лабораторией кафедры технологии и эксплуатации.

**Агеев Григорий Фомич** – родился 12.03.1911 г. в крестьянской семье. Место рождения – Молотовская обл., Верещагинский р-н, Бородулинский с/с. В 1926 г. поступил в Очерскую школу автотракторных механизмов, окончил ее и был направлен в Петуховский зерносовхоз, где проработал до 1932 г. Служба в армии 1935-1936 гг. С января 1937 г. работал в г. Перми на заводе им. Сталина, перешел на завод им. Дзержинского, где работал слесарем. С мая по ноябрь 1939 г. проходил службу в Монгольской народной республике (воинская часть 607), затем вернулся на завод. Мобилизован в ноябре 1941 г. Воевал в составе 3 Белорусского фронта, воинское звание – ефрейтор. Шофер учебно-полевого автохлебозавода фронта. Демобилизован в ноябре 1946 г.

#### **Награды:**



#### **Медаль «За боевые заслуги»**

Наградной документ от 07.11.1944 приказ № 907

#### **Медаль «За отвагу»**

Наградной документ от 31.07.1945 приказ № 780

#### **Медаль «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»**

#### **Медаль «За оборону Москвы»**

С января 1947 г. вновь работал на заводе им. Дзержинского. Без отрыва от производства окончил факультет механизации сельского хозяйства Молотовского СХИ (1951-1957 гг.).

1 сентября 1957 г. избран по конкурсу ассистентом кафедры технологии металлов Молотовского СХИ. Зав. кафедрой Г.М. Зильберман знал Г.Ф. Агеева по заводу и считал, что он уделял значительное внимание рационализации производства, был инициативен и грамотным специалистом, поэтому и рекомендовал его на свою кафедру (рекомендация от 26.06.1957 г.). Согласно приказа от 27.04.1960 г. за успешную и методическую работу занесен на Доску почета института. Проработал в институте до сентября 1960 года.

